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1. B Ma3ke He BCe HOPMAaJIbHO: YBEITMYE€HO KOIUYECTBO JTIEUKOLUUTOB (HOpMa [0 4 BKIIOYUTENIBLHO, a y
Bac 5 - 6), 4TO ABIgETCA IPU3HAKOM YpETPHUTa.

2. Ilo omucaHMIO - TPHU3HAKU 0aTaHOIOCTHUTA.

[To moBony ypeTpuTa 1 6alaHOMOCTUTA CJIefyeT IPOUTH o0cliefloBaHUe: Ma30K U3 YPETPHI, TOCEB U3
YPETPHI U C TOJIOBKY IIOJIOBOTO YJieHa Ha MUKpPodopy, Ma3ok MeTtomgoM [P Ha xmaMupguu,
MHUKOIIJIa3MBl, ypeaIia3Mbl, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKY, FapAHEPEIIb, KaHOUIbI, BUPYC

IIPOCTOTO Teprieca U BUPYC MalWIOMBI YeJI0BeKa, a TakXKe CHaTh KPOBb Ha CU(DUITHC.

3. Ecnu npu Y3U Bam BreigBUNM "mecok”, TO Jy4ine BHIIOMHUTE Y3U y Apyroro JOKToOpa, Tak Kak 3TOT
METOf, UCCJIe[IOBaHUS He II03BOJISIeT YBULETH "IIeCoK".



